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Center nekega mesta se nahaja na otoku sredi reke. Vsako jutro mnozice prebivalcev potujejo preko otoka z

Otok ima obliko pravokotnika, katerega stranice so poravnane s koordinatnimi osmi. Pravokotnik umestimo
v koordinatni sistem s koordinatami (0,0) v spodnjem levem vogalu pravokotnika in koordinatami (4, B) v
zgornjem desnem vogalu. Koordinate so celostevilske.

ali izhodnih povezav (t.j. konci slepih ulic).

Vhod

Prva vrstica standardnega vhoda vsebuje stiri cela stevila: n, m, A in B (1 < n < 300000, 0 < m < 900000,
1< A, B < 10°). Ta stevila po vrsti oznacujejo stevilo krizisé, stevilo cest in dimenzije otoka.
Vsaka od naslednjih n vrstic vsebuje dve celi stevili, z; in y; (0 < z; < 4, 0 < y; < B) — koordinati i-tega

cesta enosmerna v smeri iz ¢; v d;, sicer je dvosmerna. Vsak neurejeni par {¢;, d;} se v vhodnih podatkih pojavi
najvec enkrat.

V testnih primerih, vrednih vsaj 30 tock, bo dodatno veljalo n, m < 6 000.

Izhod

Primer

Za vhodne podatke: je pravilen rezultat:
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Za vhodne podatke (prikazane na sliki):
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